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сприятливому стані. Але суб’єкти готельного бізнесу дотриму-
ються сучасних інновацій, що надає їм змогу розвиватися навіть 
у непростих умовах. Необхідно звернути увагу на впровадження 
сучасних технологій, чистоту і якість обслуговування, а також 
привертати інвестиції. 
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Сфера ділового туризму відіграє значну позитивну роль у 
розвитку великих міст України та впливає на сектор економіки 
країни загалом. Ця сфера гостинності створена для задоволення 
потреб гостей, які перебувають у ділових поїздках, конферен-
ціях та потребують організації бізнес-зустрічей. 

Люди, що подорожують з діловою метою, формують значну 
частину попиту на готельні номери у великих містах. Оскільки 
Львів є в одному переліку з найбільшими містами України і 
входить до основних центрів ділового туризму, відкриття нових 
готелів ділового призначення у регіону є актуальним. 

За підсумками 2017 року Львівський регіон посів друге місце 
за кількістю осіб, обслугованих у колективних засобах розмі-
щування. Аналіз готельного господарства регіону дозволив 
визначити основні проблеми для розвитку готелів ділового 
призначення:  

− низький рівень якості ділового обслуговування;  
− недостатній рівень розвитку ділового туризму в цілому; 
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− відсутність матеріально-технічного обладнання для 
організації бізнес-зустрічей, що відповідає європейським 
нормам; 

− низький рівень інформатизації ділових готелів.  
Незважаючи на перелік негативних сторін розвитку ділової 

індустрії у Львові, можна виділити й сильні сторони, а саме: 
− географічне розташування (наявність країн Європи 

поряд); 
− місто входить до списку найбільших міст України, що дає 

підтвердження необхідності розвинутого ділового туризму; 
− наявність великих промислових об’єктів, що сприяють 

діловим поїздкам; 
− привабливий туристичний та рекреаційний потенціал; 
− культурні та історичні цінності; 
− позитивний політичний фактор. 
Для успішного розвитку ділового продукту Львівщини необ-

хідна підтримка, реставрація, реконструкція, оновлення ділових 
сфер гостинності. Розвиток цієї індустрії у Львівському регіоні 
потребує створення та просування сучасного конкурентоспро-
можного продукту. Важливим моментом є доведення послуг 
гостинності до норм та міжнародних стандартів, що виведе 
український діловий туризм на новий рівень і залучить нових 
гостей. 

Питання розвитку ділового туризму розвивається досить 
стрімко і стає найбільш перспективним видом подорожей через 
свою здатність задовольнити конкретні потреби для гостя, який 
зорієнтований на вирішення справ. 

На жаль, засоби розміщення у Львівському регіоні не здатні 
задовольнити всі вимоги подорожуючих, а тим паче іноземних 
бізнес-туристів. Оскільки діловий туризм стикається з безліччю 
проблем, вирішення цих проблем має носити комплексний 
характер, тобто держава і власники готелів повинні здійснювати 
спільну діяльність з планування та реалізації програм щодо їх 
усунення.  

Тому для забезпечення перспективного розвитку бізнес-готе-
лів у Львові необхідним є дотримання сучасних вимог гостин-
ності, аналіз потреб споживачів, інноваційний підхід та якість 
послуг, що надаються. 
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Сучасні реалії функціонування підприємств різних галузей 
економіки характеризуються досить складною ситуацією. Пан-
демія коронавірусу не лишила недоторканою жодну індустрію, 
але однією з тих, хто зазнав найбільшого впливу, є індустрія 
гостинності. Поширення загрози COVID-19 у світі змінило 
діяльність усіх суб’єктів господарювання. Підприємства готель-
но-ресторанного господарства, як ніколи раніше, мають вести 
активну боротьбу за збереження власної життєздатності.  

У таких умовах на передній план виступає питання гнучкості 
та швидкості реакції підприємств ресторанного бізнесу, що 
передбачає адекватну трансформацію бізнес-моделі їх діяльнос-
ті відповідно до змін умов ведення бізнесу. Нові обставини 
змушують бізнес пристосовуватись до нових умов реальності, 
шукаючи свої шляхи для розвитку та реалізації планів. 

Для збереження свого іміджу, утримання постійних клієнтів 
та загалом присутності у сфері ресторанного бізнесу значна 
частина підприємств здійснила реінжиніринг основних бізнес-
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